
KINDER VON 0 BIS 6 JAHREN IN LICHTENAU
ELTERNBEFRAGUNG

52 % der Eltern fällt es schwer, gesunde 

Ernährung im Alltag ihres Kindes umzusetzen.

65 % der Eltern kennen keine Angebote zum 

Thema Ernährung.

89 % nutzen keine Angebote zum dem Thema. 

IM BEREICH MEDIENKONSUM

22 % der Eltern fällt es eher schwer, die 

Mediennutzung ihres Kindes einzugrenzen.

BEFRAGUNGSZEITRAUM: MAI 2022, 46 TEILNEHMENDE

HANDLUNGSBEDARF 
IM BEREICH ERNÄHRUNG

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Bewegung; am häufigsten genannt)

BERATUNGSBEDARF
(am häufigsten genannte Themen)

57%

48%

41%

41%

Bewegung in der 

frühen Kindheit

Ernährung in der 

frühen Kindheit

Gesundheit

Soziales, Finanzen 

und Recht

In welchen Bereichen benötigen Eltern 

Unterstützung?

Welche Angebote kennen und nutzen 

Kinder und Eltern?
Welche Angebote wünschen sich Kinder 

und Eltern?

LEITFRAGEN

Warum nehmen Eltern und Kinder nicht 

an bestehenden Angeboten teil?

Kocheinheit für Kinder und Eltern

Kinderkochkurse 

Obst- und Gemüseanbau

63 %

59 %

44 %

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Ernährung; am häufigsten genannt)

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE
(im Bereich Elternaustausch; am häufigsten 

genannt)

Eltern-Kind-Nachmittage

Elternabende 

Elterncafé, Elterntreff

67 %

44 %

39 %

BARRIEREN UND HINDERNISSE 

ZUR TEILNAME AN ANGEBOTEN
(am häufigsten genannt) 

63%

37%

30%

Keine freien Plätze

Kein passendes 

Angebote 

Schlechte 

Erreichbarkeit

Schwimmkurse

Offene Bewegungsangebote

Sportartspezifische Angebote 

& Erlebnisangebote

74 %

72 %

46 %


